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Εφραιμίδης Ιορδάνης 

Μιμηγιάννης Χρήστος 

Τσαρπαλής Ιωάννης 

Βλάχος Χρήστος 

Ράϊκου Ζωή  

Σούγελας Νικόλαος 

Ξηνταβελόνης Πέτρος 

Λιάππης Θεόδωρος 

 

 ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

Αρβανίτη Αικατερίνη 

Καλημεράκη Ευδοξία 

Καράλη Σοφία 

Ντάλλας Νικόλαος 

Πασβαντίδης Χάρης 

Πεσιρίδης Θεόδωρος 
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1ο Λήψη απόφασης και ψήφιση πίστωσης για εκδήλωση με θέμα:  

"Η επαφή των παιδιών με τη σύγχρονη ζωγραφική". 

2ο Λήψη απόφασης και ψήφιση πίστωσης για ηχητικές 

εγκαταστάσεις. 

3ο Λήψη απόφασης και ψήφιση πίστωσης για εκδήλωση Σχολής 

 ΣΕΛ. 
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Κρουστών Οργάνων και τμημάτων σύγχρονου χορού 

δημοτικής κοινότητας Αργυρούπολης. 

4ο Λήψη απόφασης και ψήφιση πίστωσης για το 5ο Φεστιβάλ 

Νεων ερασιτεχνικών μουσικών σχημάτων. 

5ο Λήψη απόφασης και ψήφιση πίστωσης για εκδήλωση 

Δημοτικού Ωδείου Αργυρούπολης. 

6ο Λήψη απόφασης και ψήφιση πίστωσης για εκδήλωση 

τμημάτων ενηλίκων παραδοσιακών χορών δημοτικής 

κοινότητας Αργυρούπολης. 

7ο Εγκριση ή μη δαπάνης για τη συνάντηση εκπαιδευτικών στα 

πλαίσια του ευρωπαϊκού προγράμματος COMENIUS. 

8ο Τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2012. 

9ο Αποξήλωση εγκατεστημένων μειωτών ταχύτητας και ακύρωση 

της υπ' αρ. 119/09 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου 

Ελληνικού. 

10ο Λήψη απόφασης για τη σίτιση των δικαστικών αντιπροσώπων 

στις εθνικές εκλογές της 17/6/2012. 

11ο Παροχή ή μη σύμφωνης γνώμης στην τροποποίηση 

προϋπολογισμού εξόδων ΟΝΑΔΕΑ οικ. έτους 2012. 

12ο Καταβολή επιδόματος στον υπάλληλο του Δήμου Καραγεώργη 

Αθανάσιο, εκ των εσόδων από τα παράβολα, για τη χορήγηση 

και ανανέωση των αδειών διαμονής υπηκόων τρίτων χωρών, 

που εισπράχθηκαν κατά το έτος 2011. 

13ο Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων χρημάτων. 

14ο Λήψη απόφασης για τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης του 

δημοτικού κτιρίου που βρίσκεται στην Αργυρούπολη Αττικής, 

στο Ο.Τ. 95α στο Σωματείο με την επωνυμία ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
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ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΝΟΗΤΙΚΩΣ ΚΑΘΥΣΤ/ΝΩΝ ΚΑΙ 

ΣΠΑΣΤΙΚΩΝ ΠΑΙΔΩΝ - ΣΤΕΓΗ ΠΑΙΔΙΩΝ "Ο ΚΑΛΟΣ 

ΣΑΜΑΡΕΙΤΗΣ". 

15ο Τροποποίηση προϋπολογισμού 2012. 

16ο Λήψη απόφασης για την υποβολή προτάσεων στο 

χρηματοδοτικό πρόγραμμα "Αστική Αναζωογόνηση 2012-2015" 

του ΥΠΕΚΑ (Πράσινο Ταμείο). 

17ο Καθορισμός του αριθμού και των ειδικοτήτων συμβάσεων 

μίσθωσης έργου για τις ανάγκες λειτουργίας των πολιτιστικών 

τμημάτων του Δήμου. 

18ο 1. Λήψη απόφασης για τη συμμετοχή στο πρόγραμμα 

"Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη", Πρόσκληση 1.13 

(Εξοικονομώ ΙΙ)". 

2. Τροποποίηση προϋπολογισμού 2012. 

3. Τροποποίηση προγράμματος έργων 2012. 

19ο Τροποποίηση προϋπολογισμού 2012. 
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 ------------- 

 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρόντες είναι οι κύριοι συνάδελφοι: 

-Βάσιος Βασίλης 

-Βλάχος Χρήστος 

-Γεωργακάκη Ροϊδή 

-Ιωαννίδης Γιώργος 

-Κοντογεώργος Ανδρέας 

-Κοροβέσης Τάκης 
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-Κωνσταντινίδου Παναγιώτα 

-Μαραγκός Ιωάννης 

-Μπούκας Βασίλειος 

-Ο κ. Μωυσίδης, ο καθηγητής, μόλις αφίχθη. 

-Ο κ. Παπασπύρου, ο Προεδρεύων του Δ.Σ. 

-Η δεσποινίδα Πολυχρονίδη 

-Ο κ. Σούγελας 

-Ο κ. Κωνσταντάτος Ιωάννης 

-Η κ. Στελλάκη Ειρήνη 

-Ο κ. Ζωγόπουλος, ο ομιλών, ο Γιώργος 

-Ο κ. Θεοδώρου 

-Ο κ. Εφραιμίδης 

-Ο κ. Μιμιγιάννης 

-Ο κ. Τσαρπαλής 

-Ο κ. Εξηνταβελόνης 

-Και ο Γραμματέας, ο κ. Νάσος Σπυρόπουλος 

 Εχουμε απαρτία. Αρχεται η συνεδρίαση. 

 ---------- 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αν υπάρχουν από τους κατοίκους κάποιοι που θέλουν να βάλουν 

θέματα πριν την ημερήσια διάταξη. 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι κοντά μας και η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας, 

η κ. Αδαμίδου. Καλώς ήρθατε. 
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ΚΡΗΤΙΚΟΣ: Κύριε Πρόεδρε, αγαπητοί Δημοτικοί Σύμβουλοι, θα ήθελα να σας 

ενημερώσω και παράλληλα να επικαλεστώ την ευαισθησία σας για μία μεγάλη 

επιτυχία ενός αθλητή μας, ενός αθλητή της πόλης μας, που ανέβασε τον πήχυ 

πάρα πολύ ψηλά για τα επίπεδα, αν θέλετε, των δημοτικών αθλητικών 

πραγμάτων, κατακτώντας δύο τρίτες θέσεις, δηλαδή κέρδισε δύο χάλκινα 

μετάλλια στην κολύμβηση και είναι ο Παναγιώτης ο Σαμηλίδης. Είμαστε 

περήφανοι γι αυτό τον αθλητή, που πολλά χρόνια δίνει τη μάχη του μέσα από 

τον υγρό στίβο, μέσα από το Σύλλογο της Αργυρούπολης και έχοντας τη 

στήριξη όλων μας, κατάφερε αυτή τη μεγάλη επιτυχία.  

 Ο αθλητής αυτός είναι έφηβος, είναι 18 χρονών και κέρδισε τους άνδρες. 

Στην πρώτη του συμμετοχή ουσιαστικά που του δόθηκε η δυνατότητα, 

παίρνοντας το όριο της συμμετοχής στο πανευρωπαϊκό, κατάφερε να κερδίσει 

δύο χάλκινα μετάλλια και παράλληλα πήρε και το εισιτήριο για τη συμμετοχή 

του στην Ολυμπιάδα, βάζοντας έτσι τη δυνατότητα, με υψηλή πιθανότητα, να 

κερδίσουμε και εκεί μία μεγάλη επιτυχία.  

 Νομίζω ότι θα πρέπει και γι αυτό επικαλέστηκα την ευαισθησία σας, θα 

πρέπει να τιμήσουμε αυτό τον αθλητή. Παράλληλα να σας ενημερώσω, ότι και η 

Σολωμού η Δέσποινα πήρε την 5η επιτυχία στο πανευρωπαϊκό και αυτή έχει 

συμμετοχή στην Ολυμπιάδα, με αυτή την επιτυχία, στη συγχρονισμένη 

κολύμβηση και ως πρόταση, εσείς βέβαια γνωρίζετε καλύτερα και θα 

αποφασίσετε, σε ένα επόμενο Συμβούλιο, αν δε συμπέσει με τους Ολυμπιακούς 

Αγώνες ή με την προετοιμασία του, ή μία πλακέτα, ως ένδειξη σεβασμού στην 

επιτυχία αυτή και τη συμπαράσταση στον αγώνα που κάνουν αυτά τα παιδιά, 

φέρνοντας στις πλάτες του το όνομα της πόλης. Και ο διεθνής τύπος και ο 

ελληνικός τύπος, αλλά και ο ευρωπαϊκός για τρεις - τέσσερις ημέρες αναφέρανε 

για τον αθλητή της Αργυρούπολης. Δεν αναφέρανε ούτε για ΑΝΟΑ, δεν ξέρουν 
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τη συντόμευση αυτή. Αναφέρανε για τον αθλητή  της Αργυρούπολης, που στα 

18 του χρόνια κέρδισε μεγαθήρια.  

 Αυτος ο αθλητής, επίσης, πρέπει να σας επισημάνω κάποια πράγματα, ότι 

την προηγούμενη χρονιά τέτοια  εποχή, ήταν το παγκόσμιο πρωτάθλημα στη 

Σαγκάη. Γύρισε εσπευσμένα, γιατί το αδελφάκι του, σε ηλικία πέντε ετών, έπεσε 

από τον 5ο όροφο και σκοτώθηκε. Ενας τέτοιος αθλητής, που ο Σύλλογος του 

συμπαραστάθηκε, οι προπονητές του, οι συμμαθητές του, καταφέρνε μέσα σε 

ένα χρόνο αυτή τη μεγάλη θλίψη, αυτό το μεγάλο πόνο σε αυτή την οικογένεια, 

να το μετατρέψει σε δύναμη για να μας χαρίσει αυτή τη μεγάλη επιτυχία, 

νομίζω ότι πρέπει να το επιστρέψουμε πολλαπλά και εσείς, με την ευαισθησία 

σας, γνωρίζετε πώς πρέπει να το κάνετε. 

 Σας ευχαριστώ πολύ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για να προχωρήσει αυτή η διαδικασία, νομίζω πρέπει με ένα 

βιογραφικό που θα μας φέρει ο Βασίλης, να το ξαναδούμε στο Δημοτικό 

Συμβούλιο και σε συνεννόηση με τον Αθλητικό Οργανισμό, νομίζω, πρέπει να 

κάνουμε μία βράβευση στον αθλητή αυτό. Αυτή είναι η προσωπική μου άποψη 

και αν είναι και του Δημοτικού Συμβουλίου, να συμφωνήσουμε ότι σε κάποια 

συνεδρίαση να γίνει μία βράβευση στον αθλητή αυτό. 

 Να περάσουμε σε άλλους κατοίκους, αν υπάρχουν. Υπάρχει κανένας 

άλλος κάτοικος, να βάλει θέμα; Δεν υπάρχει. 

 Να διαβάσω μερικές ανακοινώσεις και μετά να τοποθετηθούν. 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προσήλθε η κ. Ράικου. 

 Μας τιμά με την παρουσία του ο Δήμαρχος μας, ο κ. Χρήστος Γκορτζίδης. 

 ---------- 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ: 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εχω μία ενημέρωση, σχετικά με τις διατακτικές που 

παραχωρούνται σε μηνιαία βάση από το Δήμο και από το σούπερ μάρκετ 

Carrefour. Είναι ένας απολογισμός, είναι γνωστό το θέμα, για τις 3.000 που μας 

δίνει κάθε μήνα κουπόνια και ο απολογισμός αυτός περιληπτικά έχει ως εξής: 

Σας αναφέρουμε ότι κατά το τετράμηνο Ιανουαρίου - Απριλίου 

εξυπηρετήθηκαν ανά μήνα ο ακόλουθος αριθμός υποστηριζομένων 

οικογενειών: 

-Τον Ιανουάριο έλαβαν 72 οικογένειες διατακτικές. 

-Το Φεβρουάριο στις 12 έλαβαν 65 οικογένειες. 

-Το Μάρτιο 73 οικογένειες. 

-Τον Απρίλιο 80 οικογένειες. 

Σχετικά με τις υποστηριζόμενες οικογένειες, πρόκειται για περιστατικά 

που χειρίζεται η Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου, τα ΚΑΠΗ και τα 

προγράμματα κατ'οίκον βοήθειας, μέσω των αρμόδιων κοινωνικών 

λειτουργών, οι οποίοι είναι υπεύθυνοι για τη σχετική κοινωνική έρευνα. 

Πλήρη στοιχεία εξυπηρετούμενων, καθώς και οι κατάλογοι με τις 

υπογραφές παραλαβής των δικαιούχων, διατηρούνται στο αρχείο της 

Κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου. 

 Αυτό ήταν το ένα. 

 --------- 
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εχουμε από τον Αθλητικό Ναυτικό Σύλλογο Ελληνικιωτών μία 

επιστολή, η οποία είναι λίγο παλαιά και είναι στη διάθεση των Δημοτικών 

Συμβούλων, να τη διαβάσουν. Αναφέρει και το προεδρείο πώς έχει συγκροτηθεί. 

 ---------- 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επίσης, μία επιστολή από το Διοικητικό Συμβούλιο του 

"Συμπράττω", που εκφράζει προς όλο το Δημοτικό Συμβούλιο τις ευχαριστίες 

για την παραχώρηση χώρου για να στεγάσει το Σύλλογο και πιστεύει ότι ένα 

από τα όπλα που έχουμε ενάντια στα αδιέξοδα τα οικονομικά και ηθικά που 

αντιμετωπίζουμε, είναι η αλληλεγγύη, που δυστυχώς μέχρι πρότινος 

αποτελούσε άγνωστη λέξη στις διάφορες κοινωνικές ομάδες.  

 Αυτά λέει η επιστολή. Δεν έχω τίποτα άλλο να ανακοινώσω. 

 ----------- 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πριν περάσουμε στις τοποθετήσεις προ ημερήσιας διάταξης των 

συναδέλφων, πρέπει πρώτα - πρώτα να συγχαρούμε το Δήμαρχο, γιατί 

πρόσφατα έγινε παππούς και απέκτησε εγγονάκι. 

 Δεύτερον, να συγχαρούμε και το Γιάννη τον Κωνσταντάτο, γιατί έγινε 

μπαμπάς για δεύτερη φορά πρόσφατα. Επίσης, εγώ προσωπικά να τον συγχαρώ 

για το νέο βιβλίο που κυκλοφόρησε και του εύχομαι καλή επιτυχία. Το 

παρουσίασε προχθές στο "Μίκης Θεοδωράκης". 

 Επίσης, να συγχαρώ και το Χρήστο το Βλάχο για το συνέδριο που 

οργάνωσε ο Σύλλογος που είναι Πρόεδρος, στο Κάραβελ και είχε μεγάλη 

επιτυχία - το Σύλλογο "Πίστη" - με θέμα τον καρκίνο στη νεαρή ηλικία και τα 

μικρά παιδιά, που είχε πάρα πολύ μεγάλη επιτυχία, με επιστήμονες από όλη την 

Ελλάδα και εγκεκριμένους.  

 ---------- 
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προ ημερησίας διατάξεως, λοιπόν, οι συνάδελφοι. Ο κ. 

Κωνσταντάτος. 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ: Πρόεδρε, θα είμαι σύντομος, γαιτί είναι και κόσμος εδώ, που 

θέλει να πάρει το λόγο. Να σε ευχαριστήσω από καρδιάς για τις ευχές σου. 

 Να συγχαρώ το Δήμαρχο που έγινε παππούς. Χρήστο, έγινες νέος 

παππούς, οπότε θα το χαρείς και θα το μεγαλώσεις σαν να είναι παιδί σου. 

 Να μπω γρήγορα σε κάποια θεματάκια. 

 Πρώτα από όλα πιστεύω, όσον αφορά αυτό που έβαλε ο Βασίλης ο 

Κρητικός για τον αθλητή μας, ότι ίσως θα έπρεπε να δει ο Αθλητικός 

Οργανισμός και το Δημοτικό Συμβούλιο, Πρόεδρε, πέρα από τις βραβεύσεις και 

τα τιμητικά, να δούμε αυτό το παιδί, αφού θα πάει και Ολυμπιάδα, μήπως 

πρέπει και οικονομικά να το στηρίξουμε. Να βγάλουμε δηλαδή μία απόφαση, 

εκεί που δίνουμε λεφτά για τόσα θέματα και  διάφορα κατά καιρούς, ίσως εδώ 

πρέπει το παιδί αυτό να το στηρίξουμε και οικονομικά. Δεν ξέρω, αν έχει η 

Αργυρούπολη και το Ελληνικό άλλους αθλητές που θα πάνε στην Ολυμπιάδα, 

δεν το γνωρίζω αυτή τη στιγμή. Αν όμως έχουμε και επειδή ξέρω ότι η 

προετοιμασία τους είναι ελλιπής, όσον αφορά το οικονομικό κομμάτι, καλό ήταν 

να κοιτάξουμε και μία οικονομική ενίσχυση. 

 --------- 

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ: Το δεύτερο. Θα ήθελα από τον Αντιδήμαρχο, το Γιάννη το 

Μαραγκό, δεν έχω την απαίτηση τώρα, καταλαβαίνω ότι μπορεί να μην έχει τα 

στοιχεία, αλλά να μου πει μετά το Συμβούλιο, αν θέλει, να το κάνω και 

εγγράφως το αίτημα. Θα προτιμούσα να μην το κάνω και απλά να μου δώσει 

απάντηση.  Επειδή έχω κάποιες πληροφορίες από τη διοίκηση του ΟΚΑΝΑ και 

έχουν έρθει στα χέρια μου κάποια στοιχεία, θα ήθελα να τον παρακαλέσω να με 
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ενημερώσει, τι χρήματα έχουν έρθει από τον ΟΚΑΝΑ, για ποια προγράμματα και 

ποια από αυτά έχουν υλοποιηθεί για τη χρονιά που πέρασε και τη χρονιά που 

είναι σε εξέλιξη. 

 --------- 

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ: Το δεύτερο θέμα. Να ενημερώσω το Σώμα ότι σήμερα από 

την κ. Μαθιουδάκη, τη Διευθύντρια του Δήμου, ενημερώθηκα ότι προχωράει 

κανονικά η ΕΔΕ που ζητήσαμε εγώ και ο κ. Τσαρπαλής, αναφορικά με το θέμα 

του νεκροταφείου, των καταγγελιών, όλων όσων σοβαρών έχουν  ειπωθεί και 

διατυπωθεί εδώ μέσα. Είναι αρκετά σοβαρό το θέμα αυτό και εμείς ως 

αντιπολίτευση, κάναμε το χρέος μας να ζητήσουμε από την Υπηρεσία να 

προχωρήσει σε άμεση διερεύνηση όλων όσων ειπώθηκαν. Περιμένω τα 

αποτελέσματα της ΕΔΕ, να δω τι θα πουν οι υπάλληλοι, τι θα πουν και όσοι 

εμπλέκονται σε αυτή την ιστορία και από εκεί και πέρα επιφυλάσσομαι και εγώ 

για τις επόμενες κινήσεις. 

 --------- 

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ: Τέλος, θέλω να πω ότι είχαμε ετοιμάσει ένα ψήφισμα, 

Πρόεδρε, καταδίκης των όσων είπε η κ. Λαγκάρ. Σκέφτομαι, δε θα ήθελα να το 

βάλω σαν παράταξη, θα ήθελα να το βάλει συνολικά το Δημοτικό Συμβούλιο ή 

σε αυτό το Συμβούλιο ή στο επόμενο. Θα αφήσω, αν θέλετε, το κείμενο. 

Θεωρώ ότι αυτή η κυρία πρόσβαλε τους Ελληνες, όχι μόνο με την πολιτική της 

απέναντι μας, αλλά γιατί είναι και ανιστόρητη. Δείχνει ότι αγνοεί παντελώς τι 

σημαίνει ελληνική οικογένεια, τι σημαίνει η ιερή εστία από τα αρχαία χρόνια για 

τους Ελληνες και πολύ καλά είπε ο Ζουράρις, ότι "ένα σπουδαρχίδιο της 

τραπεζικής κοπροκρατίας έριξε στο έσχατο σημείο την αξιοπρέπεια και το ήθος 
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όχι της Ευρώπης, αλλά γενικά της παγκόσμιας κοινότητας απέναντι μας".  

Θεωρώ, λοιπόν, ότι πρέπει να βγει ένα ψήφισμα, αν θέλετε, να το δούμε από 

κοινού, κατά της κ. Λαγκάρ και όσων ειπώθηκαν για τον ελληνικό λαό. 

 Αυτά. Ευχαριστώ. 

 ----------- 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αλλος συνάδελφος. Ο κ. Μιμιγιάννης. 

ΜΙΜΙΓΙΑΝΝΗΣ: Δύο λόγια, κύριε Πρόεδρε, σε σχέση με τους διακριθέντες 

αθλητές μας, που είπε ο κ. Κρητικός. Πράγματι πρέπει να γίνει μία απόφαση του 

Συμβουλίου και του Αθλητικού Οργανισμού, μία βράβευση για τη διάκριση 

αυτών των παιδιών και θεωρώ, ότι πρέπει να τους παρέχουμε υλική και ηθική 

βοήθεια, καθώς επίσης και το βόλεϋ ανδρών του ΑΟΝΑ, το οποίο στον 

τελευταίο αγώνα κέρδισε 3-1 και ανέβηκε στην Α2 κατηγορία. Οπως στηρίζουμε 

τους συλλόγους τους πολιτιστικούς, έτσι θα πρέπει και τους αθλητικούς 

συλλόγους να τους βοηθάμε και για ηθική και να τους δίνουμε και κίνητρα 

διάκρισης. 

 Ευχαριστώ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αλλος συνάδελφος. Ο κ. Σπυρόπουλος. 

ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ: Αγαπητοί συνάδελφοι, καλησπέρα σας. 

 Δε γεννάται θέμα, ότι κάθε διάκριση αθλητή και ιδίως σε αυτά τα επίπεδα 

είναι αξιοπρόσεκτοι και από εμάς πρέπει να έχει τον απόλυτα σεβασμό. 

Δικαιολογημένα, λοιπόν, υπήρξαν οι προτάσεις με τις οποίες συμφωνούμε 

απόλυτα. Πρέπει να τιμηθούν αυτοί οι αθλητές, αλλά κυρίως να στηριχθούν. Γι 

αυτό ακριβώς το λόγο θα συμμεριστώ τις απόψεις και του κ. Κωνσταντάτου, 

αλλά και του Προέδρου και του εισηγηθέντος το θέμα, του κ. Βασίλη, ο οποίος 

προηγουμένως μίλησε για το συγκεκριμένο αθλητή και να του παρασχεθούν όσο 
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το δυνατόν περισσότερες διευκολύνσεις για να επιτελέσει το έργο, στο οποίο 

έχει αφιερώσει μεγάλο χρόνο από τη ζωή του. 

 -------- 

 

ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ: Θέλω να σας πω, ότι την περασμένη βδομάδα πέθανε μία 

Δημ. Σύμβουλος στο Δήμο Γλυφάδας, η ιατρός Μαλάμη Φρειδερίκη. 

Παρέστην στην κηδεία και ως Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου 

Αργυρούπολης - Ελληνικού ή Ελληνικού - Αργυρούπολης, εξέφρασα τα 

συλλυπητήρια από όλο το Δ.Σ.  

-------- 

 

ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ: Θέλω να αναφέρω ακόμα, ότι παρ' όλες τις παραινέσεις που 

έχουν γίνει στο Δήμο από δημότες μας, στην περιοχή της Αγίας Παρασκευής, 

είναι συνεχώς αναμένα τα φώτα νύχτα - μέρα κλπ στο καινούριο σχολείο το 

οποίο έχει κτιστεί, στη συμβολή των οδών Γρηγορίου και Φειδίου γωνία ή 

Ιπποκράτους εν πάση περιπτώσει. Ακόμα οι δρόμοι εκεί δεν έχουν ξεκαθαρίσει. 

Γι αυτό ακριβώς το λόγο θα πρέπει να μεριμνήσουμε τα φώτα αυτά να σβήσουν 

κάποια στιγμή, διότι συνεχώς είναι αναμένα. Εχουν ειδοποιηθεί και Αντιδήμαρχοι 

από κατοίκους επανειλημμένως.  

-------- 

 

ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ: Θέλω να σας πω, ότι την περασμένη βδομάδα πέθανε  

 Επί της οδού Ελλησπόντου και Μεγάλου Αλεξάνδρου,  πάλι στην ίδια 

περιοχή, δε λειτουργούν τα φώτα κατά τη διάρκεια της νύχτας, στο ωράριο που 

πρέπει να λειτουργούν.  
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 Με δεδομένες, λοιπόν και τις ληστείες που έχουν γίνει τώρα τελευταία 

στην Αργυρούπολη, θα ήταν καλό η Δημοτική Αστυνομία να ασχοληθεί ή και ο 

Δήμος μας περισσότερο επισταμένως με αυτά τα θέματα που αφορούν την 

ασφάλεια των πολιτών. Και σήμερα και χθες και προχθές, έγιναν ληστείες στην 

Αργυρούπολη και γι αυτό νομίζω ότι θα πρέπει να λάβουμε κάποια μέτρα, 

τουλάχιστον με τη Δημοτική Αστυνομία, όσο το δυνατόν περισσότερο 

μπορούμε. 

-------- 

 

ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ: Θέλω να επανέλθω σε ένα παλαιότερο θέμα, κύριε 

Δήμαρχε, που αφορά το κυκλοφοριακό στη συγκεκριμένη περιοχή. Από τοτε 

που ενώθηκαν οι Δήμοι, το κυκλοφοριακό εκεί μπορεί να ρυθμιστεί πολύ 

καλύτερα, με δεδομένο ότι έχουμε στη "δικαιοδοσία" μας τώρα όλη την περιοχή 

και μπορεί να γίνουν ρυθμίσεις τέτοιες που να ευνοούν την περιοχή, διότι είναι 

μία κατάσταση ανεπίτρεπτη. Δρόμοι που ανήκαν πριν στην Αργυρούπολη, 

έρχονται σε πλήρη αντίθεση με τους δρόμους που ανήκαν στην Αγία 

Παρασκευή. Π.χ. η Χανίων έρχεται σε πλήρη αντίθεση με τη Βοσπόρου ή 

Ταϋγέτου, δε θυμάμαι ποια είναι... 

(παρέμβαση) 

ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ: Η Τεγέας. Η Τεγέας έρχεται σε πλήρη αντίθεση με τη 

συνέχεια της, που είναι η Βοσπόρου και άλλες τέτοιες ιστορίες, πράγμα που 

δυσκολεύει πάρα πολύ την κυκλοφορία στην περιοχή. 

------- 
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ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ: Θέλω να αναφερθώ ακόμα σε ένα πράγμα που δυσκολεύει 

πολύ την περιοχή, είναι στην ονομασία των δρόμων. Η Αλεξουπόλεως, η 

Τιτάνων και η Λαμίας είναι ο ίδιος δρόμος. Εχει τρεις ονομασίες και τρία 

διαφορετικά κομμάτια. Τέλος πάντων, αυτό το πράγμα πρέπει να τακτοποιηθεί 

κάποια στιγμή. Δεν είναι δυνατόν να υπάρχει ένας δρόμος και να υπάρχουν τρεις 

ονομασίες στον ίδιο δρόμο. Καθώς επίσης και η Ελ. Βενιζέλου, από την άλλη 

μεριά, στο Ανω Ελληνικό, που είναι παράλληλος δρόμος της Ελ. Βενιζέλου, 

ακριβώς στο διπλανό δρόμο που είναι Δήμος Γλυφάδας. 

 -------- 

 

ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ: Ενα πάγιο αίτημα των κατοίκων της περιοχής τουλάχιστον 

του Ελαιώνα, κύριε Δήμαρχε, είναι η δημοτική συγκοινωνία. Με τα σημερινά 

δεδομένα, τις βενζίνες ακριβά και όλα τα σχετικά αυτά που ξέρετε και οι 

μακρινές αποστάσεις που συνδέουν τον Ελαιώνα με την Εφορία και με την 

Πολεοδομία, δεν ξέρω εν πάση περιπτώσει τώρα πώς λειτουργεί και το ΙΚΑ, η 

κατάσταση για τους κατοίκους του Ελαιώνα τουλάχιστον είναι δύσκολη.  

 -------- 

ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ: Θέλω να σας πω, ότι την περασμένη βδομάδα πέθανε  

Και ένα πάγιο αίτημα όλης της αντιπολίτευσης, Δήμαρχε, επιτέλους, αν μου 

επιτρέπετε, Δήμαρχε, είναι τα γραφεία, που από την αρχή της τετραετίας  

είχαμε την υπόσχεση, ότι θα τακτοποιηθούν στο Δήμο Αργυρούπολης για τις 

αντιπολιτευόμενες παρατάξεις. Δυστυχώς, ακόμα δεν έχει υλοποιηθεί τίποτα. 

Δέστε το, σας παρακαλώ. Είναι ένα αίτημα όλης της αντιπολίτευσης και το 

εκφράζω σήμερα εγώ. 

 Ευχαριστώ. 

 --------- 
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αλλος συνάδελφος; Ο κ. Βάσιος. 

ΒΑΣΙΟΣ: Και από την πλευρά μου συγχαρητήρια στα δύο παιδιά αυτά και σε 

όσα άλλα έχουν προσφέρει διακρίσεις στο Δήμο το δικό μας και είναι αρκετά. 

 Δύο πραγματάκια μόνο να πούμε, σε σχέση με αυτά που ακούστηκαν, πιο 

πολύ πληροφοριακά. 

 Οσον αφορά την οικονομική ενίσχυση για το θέμα της προετοιμασίας των 

παιδιών αυτών, αυτά τα έξοδα καλύπτονται από τις οικείες Ομοσπονδίες, ήτοι 

της Κολύμβησης.  

 Μία άλλη προτεραιότητα που έχουμε, γιατί νομίζω ότι στα κριτήρια της 

επιχορήγησης δεν έχουμε βάλει τέτοιου είδους διακρίσεις, είναι ότι στα 

καινούρια, με τα οποία θα μοιραστεί η επιχορήγηση από το Σεπτέμβριο και 

πέρα, θα μπουν και τέτοιου είδους κριτήρια. Δηλαδή πραγματικά με κάποιο 

τρόπο να βραβεύονται παγκόσμιοι, πανελλήνιοι κλπ πρωταθλητές, που πλέον 

έχουμε και έχουμε και αρκετούς, γιατί είναι και άλλα αθλήματα που διακρίνονται 

εδώ οι σύλλογοι του Δήμου μας. 

 Νομίζω, όσον αφορά το κομμάτι της υλικής υποστήριξης, ιδίως για τα 

θέματα της κολύμβησης, η καλύτερη υλική υποστήριξη που προσφέρουμε όλα 

τα χρόνια στους αθλητές μας είναι η απρόσκοπτη λειτουργία του 

κολυμβητηρίου, ένα από τα ελάχιστα κολυμβητήρια που δεν έκλεισαν στην 

Αττική. Νομίζω και αυτό είναι κάτι που χαρακτηρίζει τη λειτουργία και την 

προσπάθεια που κάνουμε στο κομμάτι του αθλητισμού και θέλουμε να 

συνεχίσουμε να την έχουμε.  

 Οσον αφορά το κομμάτι της ηθικής υποστήριξης των παιδιών, θεωρείται 

νομίζω από όλους μας δεδομένη. 

 Ενα τελευταίο. Είναι θέμα ημερών να γυρίσει πίσω το πρώτο σετ της 

επιχορήγησης, 30.000 ευρώ, τις οποίες ψηφίσαμε σαν Δημοτικό Συμβούλιο και 
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με βάση την εισήγηση του Αθλητικού Οργανισμού, που να τονίσουμε στο 

σημείο αυτό, διότι την επιχορήγηση στους συλλόγους δεν τη μοιράζει ο Βασίλης 

ο Βάσιος, τη μοιράζει το Δημοτικό Συμβούλιο, ήταν ομόφωνη απόφαση όλου  

του Συμβουλίου ο τρόπος μοιράσματος των χρημάτων αυτών, των 30.000, σε 

όλες τις ομάδες του Δήμου μας. 

 ---------- 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να περάσουμε στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. Θα προηγηθεί 

το 14ο θέμα, επειδή είναι εδώ οι κάτοικοι οι ενδιαφερόμενοι. 

 

 ΘΕΜΑ 14ο 

 

Λήψη απόφασης για τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης του 

δημοτικού κτιρίου που βρίσκεται στην Αργυρούπολη Αττικής, στο Ο.Τ. 

95α στο Σωματείο με την επωνυμία ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ 

ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΝΟΗΤΙΚΩΣ ΚΑΘΥΣΤ/ΝΩΝ ΚΑΙ ΣΠΑΣΤΙΚΩΝ ΠΑΙΔΩΝ - 

ΣΤΕΓΗ ΠΑΙΔΙΩΝ "Ο ΚΑΛΟΣ ΣΑΜΑΡΕΙΤΗΣ". 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι γνωστό το θέμα. Σας έχουμε στείλει την εισήγηση. Αν 

υπάρχουν τοποθετήσεις, να τις ακούσουμε. 

 Ο κ. Κωνσταντάτος.  

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ: Πρόεδρε, να είμαι σύντομος, λοιπόν, γιατί έχουμε διαβάσει 

όλοι την εισήγηση. 

 Αισθάνομαι ότι ο Γιάννης ο Τσαρπαλής πρέπει να είναι ιδιαίτερα 

συγκινημένος. 
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν ήταν και τόσο μεγάλη σαν το μνημόνιο, να μην τη διαβάσεις. 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ: Οχι βέβαια. Εμείς πάντα σας διαβάζουμε και πάντα σας 

παρακολουθούμε σε ό,τι φέρνετε για ψήφιση. 

 Ο Γιάννης πρέπει να είναι ιδιαίτερα συγκινημένος, γιατί έστω και με 

μεγάλη καθυστέρηση, ένα έργο δικό του, καθαρά δικό του, της διοίκησης του, 

το βλέπει πλέον νομίζω και τυπικά να παίρνει πλέον σάρκα και οστά και πρέπει 

να το συγχαρώ για άλλη μία φορά, γιατί είναι ο Δήμαρχος ο οποίος ξεκίνησε, 

έβαλε τα θεμέλια και εν πάση περιπτώσει, για τους ανθρώπους του "Καλού 

Σαμαρείτη" αυτό το έργο ζωής πήρε πραγματικά σάρκα και οστά για το καλό 

των παιδιών τους και το μέλλον.  

 Από εκεί και πέρα εμείς δεν έχουμε να πούμε κάτι διαφορετικό. Αυτό που 

θέλω, όμως, να αλλάξει είναι το τέλος που κλείνει ο Δήμαρχος την εισήγηση του 

και τη διαβάζω απλά για να ακούσουν οι συνάδελφοι: 

Για τούτο... 

Οσα έχουν προηγηθεί εν πάση περιπτώσει στην εισήγηση. 

...  εισηγούμαι να παραχωρηθεί δωρεάν  στο ανωτέρω αναφερόμενο 

σωματείο με την επωνυμία  Σύλλογος Γονέων "Ο καλός Σαμαρείτης", η 

χρήση του ανωτέρω δημοτικού κτιρίου, το οποίο βρίσκεται στην 

Αργυρούπολη Αττικής, μεταξύ των οδών τάδε, για χρονικό διάστημα 20 

ετών. 

 Μέχρι εδώ εμείς συμφωνούμε, δεν έχουμε να πούμε τίποτα. Λέει ο 

Δήμαρχος κλείνοντας: 

Το σωματείο αναλαμβάνει την υποχρέωση να κάνει καλή χρήση του εν 

λόγω κτιρίου και να συντηρεί αυτό με δικές του δαπάνες. 

 Εμείς, λοιπόν, εδώ θέλουμε να αλλάξει η τελευταία σειρά και να μπει: 
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Ο "Καλός Σαμαρείτης", ως ειδικό σχολείο...  

 Σχολείο για μένα, το ειδικο δε μου αρέσει σαν λέξη και κακώς  

διατυπώνεται εδώ.  

 Να μπει, Αντιδήμαρχε, κύριε Μπούκα, στην Επιτροπή Παιδείας, να είναι 

κανονικά στην κατανομή που γίνεταιγια όλα τα σχολεία της πόλης, είτε είναι 

δημοτικά είτε γυμνάσια - λύκεια. Δεν ξέρω τι χρήματα μπορούν να δοθούν, γιατί 

δεν έχω την αίσθηση, ότι μπορούν οι άνθρωποι του "Καλού Σαμαρείτη", με τα 

πενιχρά μέσα που διαθέτουν, τους πόρους που έχουν, αυτό το κτίριο που εγώ 

τουλάχιστον πήγα και το είδα και το θαύμασα, γιατί έχει γίνει πραγματικά 

αριστούργημα, κόσμημα, να μπορέσουν να το συντηρήσουμε. Αρα ο Δήμος 

πρέπει να βοηθήσει να βγει ένα ποσό από την Επιτροπή Παιδείας, σε συζήτηση 

με τους ανθρώπους του "Καλού Σαμαρείτη" και τουλάχιστον να καλύπτουν τα 

λειτουργικά έξοδα, δεν ξέρω, της Καθαριότητας; Εν πάση περιπτώσει, μία σειρά 

από δαπάνες που να μπορούν οι άνθρωποι να ανταπεξέλθουν.  

 Σε περίπτωση που δεν μπει αυτή η προϋπόθεση, ότι και ο Δήμος θα 

συνεισφέρει στο κόστος συντήρησης, εμείς δεν το ψηφίζουμε και βάζουμε εμείς 

θέμα για ψήφιση μετά, με αυτή την προϋπόθεση. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η εισήγηση συντάχθηκε από το νομικό σύμβουλο και 

καταλαβαίνετε ότι αυτό δεν μπορεί να γίνει, διότι δεν είναι σχολείο. Ο κ. 

Τσαρπαλής πρέπει να το ξέρει καλύτερα. Δεν υπάρχει σχολείο. Αυτό κτίστηκε 

για σχολείο κατ' αρχήν. Δεν είναι όμως σχολείο. Δεν έχουμε τέτοια άδεια για 

σχολείο. Αρα, λοιπόν, παραχωρείται δωρεάν. Αυτή είναι η παραχώρηση. Αφού 

παραχωρείται δωρεάν, λοιπόν, δεν μπορεί να περιλάβει στην παραχώρηση και 

τα έξοδα συντήρησης. Δε θα το επέτρεπε ποτέ μία Επίτροπος ή το Ελεγκτικό 

Συνέδριο. Αλλο θέμα είναι να μπορεί να περιληφθεί στους Συλλόγους, που κάθε 

χρόνο τους δίνουμε ένα ποσό και άλλο θέμα είναι να συντηρείς το κτίριο. Θα 
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προκύψει δηλαδή σοβαρό πρόβλημα νομικό. Αυτή είναι η άποψη μου και αυτή 

είναι η άποψη του δικηγόρου που έχω συζητήσει.  

 

(παρεμβάσεις εκτός πρακτικών) 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αλλος συνάδελφος; Ο κ. Τσαρπαλής. 

ΤΣΑΡΠΑΛΗΣ: Κατ' αρχήν χαίρομαι που φτάσαμε στο τέλος. Εκείνο που έχει 

σημασία και πιστεύω ότι ο "Καλός Σαμαρείτης" θα το κάνει μέσα στο καλοκαίρι 

ή την άλλη χρονιά, είναι ότι θα ιδρύσει ένα Δημοτικό, με δέκα παιδιά, οπότε θα 

έχει τελειώσει το θέμα της χρηματοδότησης. Δύο πράγματα μένουν. Το ένα 

είναι να παρέμβει η δημοτική αρχή, να δημιουργηθεί στην ειδική αγωγή και γι 

αυτά τα παιδιά, όπως έγινε για τα κωφά, ένας χώρος που να μπορούν να 

ενταχθούν και σε αυτό που λέμε εκπαίδευση, χωρίς να είναι εκπαίδευση, ... είναι 

τα παιδιά κάποια από αυτά ή κάποια μπορεί να είναι και εκπαιδεύσιμα και το 

δεύτερο είναι πώς θα βρεθεί ο τρόπος, έτσι ώστε αυτοί οι εκπαιδευτικοί που 

δουλεύουν χρόνια και έχουν εμπειρία, να ενταχθούν και αυτοί μέσα σε αυτό το 

σύστημα. 

Εδώ είναι πραγματικά ένα θέμα, το οποίο πιστεύω ότι μπορεί να το παλέψει η 

δημοτική αρχή, γιατί και αυτό που έγινε πραγματικά, το να γίνει ένα σχολείο με 

αυτό τον τρόπο, δεν ήταν άμοιροι. Το γνωρίζανε και η πολιτική ηγεσία του 

Υπουργείου και του ΟΣΚ. Απλώς ανοίξανε ένα χώρο, ένα παράθυρο προς αυτά 

τα παιδιά, το οποίο θα συνεχιστεί, πιστεύω. Τρόπος θα βρεθεί. Εχετε δίκιο. Εγώ 

συμφωνώ να μπουν μέσα και θα βρούμε τον τρόπο σιγά σιγά να προωθήσουμε 

και τα υπόλοιπα. Εγώ θα το ψηφίσω. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αλλος συνάδελφος; Ο Δήμαρχος.  
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 Μήπως θέλει κανένας να παρέμβει από εσάς; Ο κ. Διευθυντής του "Καλού 

Σαμαρείτη".  

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ "ΚΑΛΟΥ ΣΑΜΑΡΕΙΤΗ": Εκ μέρους του Συλλόγου, του Δ.Σ., 

των παιδιών και των γονέων τους και όλου του προσωπικού που υπηρετεί στον 

"Καλό Σαμαρείτη", θέλω να ευχαριστήσω τον Πρόεδρο, τους επικεφαλής όλων 

των παρατάξεων και όλους τους Δημ. Συμβούλους, γιατί αυτή η απόφασή σας 

δίνει τέλος σε ένα Γολγοθά, ο οποίος έχει διαρκέσει γύρω στα 20 χρόνια. Σας 

ευχαριστούμε θερμά για την απόφασή σας αυτή να μας το παραχωρήσετε.  

 Τώρα, θέλω να ξέρετε ότι είναι ευκαιρία να ανοίξουμε και εμείς τα φτερά 

μας, να αναβαθμίσουμε τις υπηρεσίες που προσφέρουμε σε αυτή την πλέον 

ευπαθή κοινωνική ομάδα, που είναι τα άτομα με ειδικές ανάγκες  και να 

δουλέψει και το προσωπικό σε ανθρώπινες καλύτερες συνθήκες. Αλλο ένα 

ευχαριστώ γι αυτό που κάνετε. 

 Θέλω, τέλος, σε αυτό που είπατε προηγουμένως να τονίσω το εξής. Οταν 

ξεκίνησε το πρόγραμμα, ξεκίνησε πιλοτικό με αυτές τις προϋποθέσεις και το 

δέχθηκε το Υπ. Παιδείας, το δέχθηκε ο ΟΣΚ, λαμβάνοντας υπόψη το τι 

προσφέρουμε πραγματικά, με τη βοήθεια βέβαια του εθελοντισμού και των 

συμπολιτών μας, του Δήμου Ελληνικού - Αργυρούπολης, της Αργυρούπολης 

τότε και τώρα Ελληνικού - Αργυρούπολης. Θα ήταν, λοιπόν, ορθό και δίκαιο να 

βρούμε μία φόρμουλα, να μπορέσουμε και εμείς, όπως αγκαλιάζετε όλους τους 

φορείς της τοπικής περιοχής και τους δίδετε κάποια οικονομική βοήθεια και  

συμπαράσταση, να μας συμπεριλάβετε και εμάς μέσα για να μπορέσουμε να 

ανταπεξέλθουμε σε ορισμένα έξοδα. Αγώνα θα κάνουμε, αλλά θέλουμε τη 

συμπαράσταση σας. Σας ευχαριστώ πάρα πολύ.  

 Ενα τελευταίο ευχαριστώ θέλω να πω στον κ. Τσαρπαλή, που κάποια 

στιγμή τον παρακαλέσαμε και είχε την ευαισθησία να ανταποκριθεί στο αίτημα 



 ΠΡΑΚΤIΚΑ ΣΥΝΕΔΡIΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ - ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
 
26 

μας και να φτάσουμε, μετά από μαραθώνιο αγώνα, να φτάσουμε σε αυτό το 

σημείο. Τον ευχαριστούμε πάρα πολύ και όλο το Δ.Σ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κανένας συνάδελφος ή να κλείσουμε το θέμα;  

 Η κ. Γεωργακάκη. 

ΓΕΩΡΓΑΚΑΚΗ: Το ζήτημα της προστασίας των ανθρώπων με ειδικές ανάγκες ή 

γενικά των ανθρώπων που έχουν μεγαλύτερες δυσκολίες, γιατί δεν είναι μόνο 

τα παιδιά με ειδικές ανάγκες, είναι οι βαριά ασθενείς, γενικά αυτών που έχουν 

την ανάγκη της λειτουργίας και της υποστήριξης πραγματικά ενός Υπουργείου 

Κοινωνικής Προστασίας, είναι ένα παρα πολύ σοβαρό πρόβλημα. Ετσι και αλλιώς 

είχαμε προβλήματα και υποδομών και εξυπηρέτησης αυτών των ανθρώπων, 

πολύ δε περισσότερο σε περιόδους κρίσης, που οι πρώτοι που βγαίνουν 

αποκλεισμένοι είναι οι άνθρωποι που έχουν ειδικές ανάγκες, οι ψυχιατρικοί 

ασθενείς και όλοι οι υπόλοιποι. Αυτό είναι γνωστό τοις πάσι. Συνεπώς, αν 

χρειάζεται να παλέψουμε για να ξεπεράσουμε την κρίση με άλλους όρους και γι 

αυτό το λόγο χρειάζεται να κάνουμε πράγματα.  

 Για να μπαίνουν όμως και τα πράγματα σε μία τάξη, όσο και αν 

αντιλαμβανόμαστε ότι δυσκολευόμαστε, μέσα στα πλαίσια της κατάρρευσης και 

αυτοί που καταρρέουν είναι και η τοπική αυτοδιοίκηση, άσχετα αν ο κόσμος 

ακουμπάει στους Δήμους, πρώτα από όλα και για όλα τα προβλήματα, θέλω να 

γνωρίζει το Δημοτικό Συμβούλιο και οι αγαπητοί γονείς εδώ, το Δ.Σ. του "Καλού 

Σαμαρείτη", σε κανένα σχολείο ή  τέτοιο νομικό πρόσωπο, γιατί υπάρχουν 

πολλά στο Δήμο  μας, μέχρι στιγμής δε συμπεριλαμβάνεται στη χρηματοδότηση 

του Δήμου, ούτε του πρώην της Αργυρούπολης ούτε του πρώην του Ελληνικού 

ούτε του ενιαίου, κανένα και υπάρχουν πολλά τέτοια. 

 Δεύτερον, ο προϋπολογισμός του Δήμου ήδη, μιλάμε για τιμολόγια, δε 

μιλάμε για υπηρεσίες, για παράδειγμα, που έχει να κάνει με την εποπτεία της 

εκτέλεσης αυτού του έργου, που έχει διοικητικό σοβαρό κόστος για όλα αυτά τα 
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χρόνια, δεν υπολογίζω αυτά, μέχρι στιγμής υπολογίζουμε σε χρήμα που 

καταθέσαμε ζεστό για να τρέξουν κάποιες εργασίες, είναι πάνω από 85.000 

ευρώ μέσα στη χρονιά αυτή που έτρεξε και θέλω αυτό να το γνωρίζετε. Δεν 

είναι καθόλου βέβαιο ότι αυτά θα μας αποδοθούν. Θα προσπαθήσουμε και εμείς 

να τα διεκδικήσουμε και θέλω, επίσης, να το γνωρίζουμε όλοι αυτό το πράγμα. 

Συνεπώς, πρέπει αυτά να τα πάρετε υπόψη και έτσι νομίζω ότι σήμερα 

τουλάχιστον κλείνουμε αυτή τη δύσκολη ιστορία. Ελπίζουμε και θα παλέψουμε 

να ανοίξουν δρόμοι πιο σοβαροί για την υπεράσπιση και για την αξιοπρεπή ζωή 

των ανθρώπων με ειδικες ανάγκες. 

 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προσήλθε ο κ. Τρίκκας. 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει το λόγο για να κλείσουμε το θέμα αυτό. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δύο λόγια να πω και εγώ. 

 Το έργο αυτό ξεκίνησε επί δημαρχίας κ. Τσαρπαλή, συνεχίστηκε επί 

δημαρχίας κ. Ευσταθιάδη και ολοκληρώθηκε στη δική μας τη θητεία. Συνεπώς, 

όλες οι δημοτικές αρχές και τα Δημοτικά Συμβούλια, από τότε που ξεκίνησε 

μέχρι τότε που τελείωσε το έργο, έχουν τη δική τους συμβολή.  

 Νομίζω είναι μία ξεχωριστή ημέρα αυτή, γιατί πραγματικά πολλά χρόνια ο 

Σύλλογος αυτός προσπαθούσε να δώσει μία λύση στο πρόβλημα της στέγασης 

των παιδιών. Θέλω να πω ότι και εμείς προσπαθήσαμε σαν δημοτική αρχή, 

παρότι το βρήκαμε αυτό το έργο, να συνεχιστεί και να ολοκληρωθεί, γιατί 

γνωρίζετε ότι υπήρχαν σοβαρά προβλήματα στη χρηματοδότηση του και παρότι 

αρκετές φορές είχαν έρθει εδώ κάποιοι εκπρόσωποι σας ή μας παίρνανε στο 

τηλέφωνο και ανησυχούσαν, αν εμείς θα προσπαθήσουμε, γιατί καμιά φορά 

διαδιδόταν κιόλας, ότι θα κοροϊδέψουμε το Σύλλογο, δε θα του δώσουμε το 



 ΠΡΑΚΤIΚΑ ΣΥΝΕΔΡIΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ - ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
 
28 

κτίριο και μερικές φορές είχαν έρθει εδώ εκπρόσωποι σας και στο Δημοτικό 

Συμβούλιο, αλλά και σε τηλέφωνα, να μας πουν "τι γίνεται; προχωράει; τι 

κάνει;" κλπ και πάντα τους δίναμε τη διαβεβαίωση ότι το παλεύουμε και δύο-

τρεις φορές είχαμε πάει και  μαζί στον ΟΣΚ με εκπροσώπους του Συλλόγου σας.  

 Εν πάση περιπτώσει, τέλος καλό, όλα καλά και μια καινούρια σελίδα 

ανοίγει για το Σύλλογο σας, με καλύτερες προϋποθέσεις, αλλά και με καινούριες 

δυσκολίες. Κάθε πράγμα έτσι είναι στη ζωή. (παρέμβαση εκτός πρακτικών) 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 14ο θέμα ψηφίζεται ομόφωνα και περνάμε τώρα στα θέματα 

κανονικά από το 1ο θέμα: 

 

 ----------- 

 

 ΘΕΜΑ 1ο 

 

Λήψη απόφασης και ψήφιση πίστωσης για εκδήλωση με θέμα:  

"Η επαφή των παιδιών με τη σύγχρονη ζωγραφική". 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κόστος συνολικό 1.000 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 

 Ο κ. Κωνσταντάτος.  

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ: Τα 1.000 ευρώ είναι η αμοιβή της καθηγήτριας; 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η μοναδική δαπάνη, λέει, είναι η αμοιβή ενός εικαστικού 

καλλιτέχνη, που θα αναλάβει την ... του έργου των δύο παραπάνω σύγχρονων 

ζωγράφων.  
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ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ: Ενα χιλιάρικο για να πει στα παιδάκια πώς ζωγραφίζει; Ενα 

χιλιάρικο; Εξηγήστε το λίγο. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να το εξηγήσει η Πολιτιστική Επιτροπή. Ο κ. Μπούκας θα μιλήσει. 

ΜΠΟΥΚΑΣ: (εκτός πρακτικών) 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ψηφίζεται το 1ο θέμα ομόφωνα. 

 ----------- 

 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προσήλθε ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας 

Αργυρούπολης, ο κ. Μπουζάκης. 

 

 

 ΘΕΜΑ 2ο 

 

Λήψη απόφασης και ψήφιση πίστωσης για ηχητικές εγκαταστάσεις. 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ψηφίζεται ομόφωνα. 

 -------- 

 



 ΠΡΑΚΤIΚΑ ΣΥΝΕΔΡIΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ - ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
 
30 

 ΘΕΜΑ 3ο 

 

Λήψη απόφασης και ψήφιση πίστωσης για εκδήλωση Σχολής 

Κρουστών Οργάνων και τμημάτων σύγχρονου χορού δημοτικής 

κοινότητας Αργυρούπολης. 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ψηφίζεται ομόφωνα. 

(παρέμβαση) 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μπούκας μία γενική τοποθέτηση για τα θέματα αυτά μέχρι το 

6ο. 

ΜΠΟΥΚΑΣ: Απλά θέλω να ενημερώσω το Σώμα, ότι σε σύγκριση όλες αυτές οι 

εκδηλώσεις, οι οποίες πραγματοποιούνται κάθε χρόνο, είναι μειωμένες σε 

σύγκριση και με τις περσινές και κατά πολύ από τις προπέρσινες εκδηλώσεις. 

Δηλαδή προσπαθήσαμε, όσο πιο οικονομικά μπορούμε και όσο πιο λιτά, να μη 

στερήσουμε κάτι από αυτό που γίνεται στα προγράμματα, να δώσουμε τη 

δυνατότητα να εκφραστούν όλοι όσοι παρακολούθησαν τα προγράμματα που 

αναπτύσσει ο Δήμος, όσο πιο οικονομικά μπορούσαμε και το πετύχαμε. Ολες οι 

εκδηλώσεις είναι κατά πολύ μειωμένες, σε σύγκριση με προηγούμενες χρονιές.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στο 4ο θέμα: 

 ---------- 
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 ΘΕΜΑ 4ο 

 

Λήψη απόφασης και ψήφιση πίστωσης για το 5ο Φεστιβάλ Νεων 

ερασιτεχνικών μουσικών σχημάτων. 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το μεγαλύτερο κόστος εδώ, όπως βλέπετε, είναι τα ηχητικά, διότι 

είναι περισσότερες ημέρες.  

 

 Να πει ο κ. Αντιπρόεδρος κάτι. 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να κάνω μία ερώτηση, κύριε Αντιδήμαρχε, κύριε Μπούκα. 

Αυτά είναι αγορά τα υλικά ή ενοικιάζονται; Για το 4ο θέμα: Λήψη απόφασης και 

ψήφιση πίστωσης για το 5ο Φεστιβάλ Νεων ερασιτεχνικών μουσικών σχημάτων. 

Ενοικίαση είναι; 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι. Ενοικίαση. Ηχητική κάλυψη. 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα χρειαστούν, λέει, εννέα μέτρα φωτισμού σκηνής για 

συναυλία με έξι κεφαλές, 575 Watt έκαστος κλπ. Ολα ενοικιάζονται ή είναι 

αγορά; 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μπούκας έχει το λόγο. 

ΜΠΟΥΚΑΣ: Επειδή πρόκειται, κύριε Ζωγόπουλε, για  μουσικά συγκροτήματα, 

το κάθε συγκρότημα έχει κάποιες απαιτήσεις, συγκεκριμένες απαιτήσεις και 

πρέπει να ξέρετε, ότι για φέτος έχουν δηλώσει μεγάλη συμμετοχή. Γύρω στα 33 

ερασιτεχνικά μουσικά σχήματα θα συμμετάσχουν σε αυτό το Φεστιβάλ Νέων και 

κάθε συγκρότημα έχει κάποιες ιδιαίτερες απαιτήσεις, ως προς την ηχητική 

κάλυψη.  

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ. Επρεπε να μάθω και εγώ. 
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ΜΠΟΥΚΑΣ: Πολύ καλά κάνατε και γι αυτό σας το λέμε. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κωνσταντάτος. 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ: Συνάδελφοι, εγώ με το Youth Festival έχω ένα συνειδησιακό 

θέμα και θα το καταθέσω όπως το αισθάνομαι και όπως το νιώθω. Είναι ένα 

πνευματικό μου παιδί, το έκανα στην πρώτη μου θητεία, ως Πρόεδρος του 

Πολιτιστικού Οργανισμού και είχε μία φιλοσοφία: Να γίνει μέσα στην καρδιά της 

πόλης μία εκδήλωση για τη νεολαία μας, για τα παιδιά μας, για τα σχολεία μας, 

για τα συγκροτήματα αυτά που με πολύ κόπο ανακαλύψαμε τότε και να 

δώσουμε τη δυνατότητα μέσα στην πόλη να παρουσιάσουν τη δουλειά τους.  

 Τώρα τι κάνετε: Το παίρνετε το γεγονός αυτό από το θεατράκι, μέσα από 

το οποίο υπήρχε μία φρούρηση του χώρου, γιατί στην πρώτη μου τότε εμένα 

εμπειρία, είχαμε και διάφορα φαινόμενα απ' έξω διαφόρων, που οι σχολικοί 

φύλακες τους απέτρεπαν να μπουν μέσα, γιατί μιλάμε για μαθητές του 

Γυμνασίου και του Λυκείου επί της ουσίας, το παίρνετε το Youth Festival από το 

θεατράκι και το πάτε στο αεροδρόμιο, στη λογική των διεκδικήσεων για το 

αεροδρόμιο κλπ. Δεν μπορεί να συνδέετε τα πάντα σε σχέση με το αεροδρόμιο, 

γιατί αν πάτε το Youth Festival στο αεροδρόμιο, τότε κάντε ό,τι κάνετε 

πολιτιστικά από εδώ και πέρα στο αεροδρόμιο. Είναι ένας θεσμός της 

Κοινότητας της Αργυρούπολης.  

 Ερχονται από όλη την Αθήνα να το δουν και το θεωρώ τραγικό λάθος 

αυτό που πάτε να κάνετε και θα σας βάλω και προ των ευθυνών σας για ποιο 

θέμα: Μέσα εκεί στο χώρο του αεροδρομίου το βράδυ, με μικρούς μαθητές, 

μπορείτε να διασφαλίσετε τη φρύλαξη του χώρου; Είστε τόσο βέβαιοι ότι ο 

χώρος αυτός προσφέρεται να πάνε μικροί μαθητές να παρακολουθήσουν τις 

συναυλίες,  ειδικά μετά τις εννέα το βράδυ; Φωνάξτε τους σχολικούς φύλακες, 

να σας πουν την εμπειρία που είχαν από το θεατράκι άλλες χρονιές για 

μεγαλύτερες ηλικίες και εξωσχολικούς, που προσπαθούσαν να μπουν μέσα και 
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όχι μόνο, με μπίρες, μπουκάλια κλπ. Πώς παίρνετε τώρα αυτό το θεσμό της 

Αργυρούπολης και τον πάτε στο αεροδρόμιο; Για να πούμε τι; Οτι διεκδικούμε 

το αεροδρόμιο; Αφήστε να τελειώσουν οι εκλογές και βλέπουμε για το 

αεροδρόμιο. 

 Λοιπόν, εγώ θέλω, κύριε Μπούκα, να μείνει το Φεστιβάλ στο θεατράκι, να 

μείνει μέσα στην Αργυρούπολη, όπως γινόταν, ακριβώς γιατί είναι θεσμός της 

πόλης και δε διασφαλίζεται η ασφάλεια των μαθητών σε καμία περίπτωση μέσα 

στο αεροδρόμιο, σε καμία περίπτωση. Ακόμα και για να κατεβούν να πάνε στο 

αεροδρόμιο βράδυ, γιατί αυτά ξεκινάνε οκτώ - εννέα η ώρα, πάλι υπάρχει θέμα 

εκεί μέσα. Λοιπόν, ξαναδείτε το. Είμαι της άποψης αυτής, να μη γίνει στο 

αεροδρόμιο.  Αν επιμείνετε στη θέση σας για  το αεροδρόμιο, εμείς δεν το 

ψηφίζουμε, όχι γιατί είμαστε κατά του Youth Festival, επαναλαμβάνω, το 

αγαπάμε και το στηρίζουμε, αλλά επειδή θεωρώ λάθος τραγικό να φύγει μέσα 

από το θεατράκι για λόγους πρώτα από όλα ασφάλειας των ίδιων των παιδιών, 

θέλω να το επανεξετάσετε και να το ξαναδούμε. Αν παραμείνετε στη θέση σας 

στο αεροδρόμιο, εμείς δεν το ψηφίζουμε. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Κωνσταντάτο, εγώ τώρα άκουσα πολύ ευχάριστα ότι θα 

γίνει στο αεροδρόμιο. Ξέρετε γιατί; Γιατί η γειτονιά πάνω όλη υποφέρει επί 

τόσες μέρες το βράδυ, μέχρι τις δύο και τρεις η ώρα και έρχονται πάντα σε 

εμένα και μου λένε: "Τι πράγματα είναι αυτά;". Εκτός του ότι ενοχλούμαι και 

εγώ. Καλύτερα να γίνει στο αεροδρόμιο, να μην υποφέρει και η γειτονιά.  

(παρέμβαση εκτός μικροφώνου) 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν έχετε έρθει να δείτε τι γίνεται εκεί πάνω. 

(παρέμβαση εκτός μικροφώνου) 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν έχουμε ησυχία. Αυτές τις μέρες τι γίνεται. 

 Ο κ. Μπούκας έχει το λόγο. Δεν υπάρχει άλλος. Να το κλείσουμε το θέμα.  
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ΜΠΟΥΚΑΣ: Κατ' αρχήν θέλω να πω, ότι η απόφαση της Πολιτιστικής 

Επιτροπής, στην οποία συμμετέχει εκπρόσωπος σας,  έχει συμφωνήσει. Είναι 

ομόφωνη η απόφαση της Πολιτιστικής Επιτροπής, αλλά δικαίωμα σας εσείς να 

φέρνετε την αντίρρησή σας.  

 Αυτό τον καιρό που λέτε εσείς, η καρδιά του Δήμου μας πραγματικά 

χτυπάει για το αεροδρόμιο, κύριε Κωνσταντάτο και είναι μία ευκαιρία και οι νέοι 

να συμμετάσχουν σε αυτό το οποίο διεκδικούμε, το αυτονόητο δηλαδή, ότι ο 

χώρος αυτός πρέπει να είναι χώρος πολιτιστικών και αθλητικών γεγονότων. 

Νομίζω ότι είμαστε σε εντελώς αντίθετη σκέψη από αυτή που εσείς κάνετε και 

γι αυτό εμείς και εγώ προσωπικά επιμένω να εφαρμοστεί αυτή η ομόφωνη 

απόφαση της Πολιτιστικής Επιτροπής. 

 Οσον αφορά τα θέματα ασφαλείας που έχετε βάλει, όλες οι εκδηλώσεις 

μέχρι τώρα νομίζω ότι έχουν στεφθεί με επιτυχία. Δε μας επιτρέπει, δε μας 

δικαιολογεί και θα δώσουμε ιδιαίτερο βάρος τελικά σε αυτή την εκδήλωση. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ψηφίζεται κατά πλειοψηφία. 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ομόφωνα. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Οχι, δεν ξέρω. 

 Ψηφίζεται ομόφωνα. Το 4ο θέμα, λοιπόν, ψηφίζεται ομόφωνα, με τις 

επισημάνσεις αυτές που έγιναν. 

 

 ------------- 
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 ΘΕΜΑ 5ο 

 

Λήψη απόφασης και ψήφιση πίστωσης για εκδήλωση Δημοτικού 

Ωδείου Αργυρούπολης. 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ψηφίζεται ομόφωνα. 

 --------- 

 

 ΘΕΜΑ 4ο 

 (συνέχεια) 

 

Λήψη απόφασης και ψήφιση πίστωσης για το 5ο Φεστιβάλ Νεων 

ερασιτεχνικών μουσικών σχημάτων. 

 

(παρέμβαση εκτός μικροφώνου) 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εκτός του κ. Κωνσταντάτου. Πρέπει να το ξαναπώ πάλι τώρα. Ο 

κ. Αντιπρόεδρος είπε ότι το ψηφίζετε. 

(παρέμβαση εκτός μικροφώνου) 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να το ξαναπώ τότε. Εντάξει. Εγώ είπα: Ψηφίζετε με τις 

επιφυλάξεις αυτές. Εντάξει. Δεν υπάρχει πρόβλημα. 

 Ψηφίζεται, λοιπόν, κατά πλειοψηφία το 4ο θέμα. Κύριε Γραμματέα, το 4ο 

θέμα ψηφίζεται κατά πλειοψηφία, μειοψηφούντος του κ. Κωνσταντάτου, της κ. 

Στελλάκη, του κ. Θεοδώρου και του κ. Αντιπροέδρου, του κ. Ζωγόπουλου. 
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 ΘΕΜΑ 6ο 

 

Λήψη απόφασης και ψήφιση πίστωσης για εκδήλωση τμημάτων 

ενηλίκων παραδοσιακών χορών δημοτικής κοινότητας Αργυρούπολης. 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ψηφίζεται ομόφωνα. 

 ----------- 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Απεχώρησε ο κ. Τσαρπαλής, ο κ. Εξηνταβελόνης, ο κ. 

Σπυρόπουλος και ο κ. Κωνσταντάτος. 

 --------- 

 

 ΘΕΜΑ 7ο 

 

Εγκριση ή μη δαπάνης για τη συνάντηση εκπαιδευτικών στα πλαίσια 

του ευρωπαϊκού προγράμματος COMENIUS. 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνολική δαπάνη: 100 ευρώ. 

 Ψηφίζεται ομόφωνα. 

 

 -------- 
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 ΘΕΜΑ 8ο 

 

Τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2012. 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ψηφίζεται ομόφωνα. 

(παρέμβαση) 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Βεβαίως. Ο κ. Εφραιμίδης. 

ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ: Στην αναμόρφωση του προϋπολογισμού είδα ένα ποσό 3.000 

στις αποδοχές Δημάρχου. Μου κάνει εντύπωση τι είναι αυτό, γιατί είναι μήνας 

Μάιος. Να μην είχε προβλεφθεί, αποκλείεται. Ηθελα να ήξερα τι είναι αυτό. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ποιο λέτε; Στο 3. 

ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ: Είναι στην αναμόρφωση. Αν είναι σε αυτή ή στην άλλη, στην 

αναμόρφωση είναι. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λέει: Το ποσό 3.000, μέσω αποθεματικού, αυξάνουμε τον κωδικό 

τάδε: "Απόδοση δημοσίων νομικών προσώπων". Αυτό; 

ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ: Οχι. Δημάρχου, λέει. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυξάνουμε τον κωδικό με τίτλο "Φόροι Δημάρχου, μελών Δ.Σ. και 

λοιπών συλλογικών οργάνων", ποσού 20.000, μέσω... 

 Ναι, εκεί ήθελε αύξηση, γιατί δεν είχε προβλεφθεί. 

ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ: Το Μάιο; 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, το Μάιο.  

 Τον Κ.Α. 80 με τίτλο: "Απόδοση φόρων Δημάρχου, Αντιδημάρχων, 

μελών", το αυξάνουμε "και λοιπών συλλογικών οργάνων", ποσού 20.000. Το 

αυξάνουμε.  
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 Το 3.000 δεν το βλέπω. 

 Το 20.000 το αυξάνει, γιατί έκανε πρόβλεψη ότι δε θα φτάσει. Οχι το 

μήνα Μάιο.  

...: Το 3. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό είναι για ενίσχυση, απόδοση νομικών προασώπων. 

 Λες το 2; Αυξάνουμε τον κωδικό "χορηγία Δημάρχου" με ποσό 3.000, 

μέσω αποθεματικού, με τίτλο "απόδοση χορηγίας Δημάρχου", ποσού 3.000. 

Αυτό. Δεν το ξέρω. Δεν ξέρω γιατί το έκανε τώρα. Τώρα πάντως το έβαλε. 

Ενδεχομένως υπολόγισε ότι δε φτάνουν μέχρι τέλος του χρόνου. Θα το ρωτήσω 

πάντως και θα το ξαναφέρω. 

(παρέμβαση εκτός μικροφώνου - διάλογος) 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προσήλθε ο κ. Λιάπης. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Περνάω στο 8ο θεμα. Ψηφίζεται, είπαμε, το 8ο θέμα ομόφωνα. 

 -------- 

 

 ΘΕΜΑ 9ο 

 

Αποξήλωση εγκατεστημένων μειωτών ταχύτητας και ακύρωση της υπ' 

αρ. 119/09 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Ελληνικού. 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αποσύρεται το 9ο θέμα: Αποξήλωση εγκατεστημένων μειωτών 

ταχύτητας. 

 --------- 
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 ΘΕΜΑ 10ο 

 

Λήψη απόφασης για τη σίτιση των δικαστικών αντιπροσώπων στις 

εθνικές εκλογές της 17/6/2012. 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ψηφίζεται ομόφωνα. 

 -------- 

 

 ΘΕΜΑ 11ο 

 

Παροχή ή μη σύμφωνης γνώμης στην τροποποίηση προϋπολογισμού 

εξόδων ΟΝΑΔΕΑ οικ. έτους 2012. 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ψηφίζεται ομόφωνα. 

 -------- 
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 ΘΕΜΑ 12ο 

 

Καταβολή επιδόματος στον υπάλληλο του Δήμου Καραγεώργη 

Αθανάσιο, εκ των εσόδων από τα παράβολα, για τη χορήγηση και 

ανανέωση των αδειών διαμονής υπηκόων τρίτων χωρών, που 

εισπράχθηκαν κατά το έτος 2011. 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ψηφίζεται ομόφωνα. 

 -------- 

 

 ΘΕΜΑ 13ο 

 

Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων χρημάτων. 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ψηφίζεται ομόφωνα. 

 -------- 
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 ΘΕΜΑ 15ο 

 

Τροποποίηση προϋπολογισμού 2012. 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ψηφίζεται ομόφωνα. 

 -------- 

 

 ΘΕΜΑ 16ο 

 

Λήψη απόφασης για την υποβολή προτάσεων στο χρηματοδοτικό 

πρόγραμμα "Αστική Αναζωογόνηση 2012-2015" του ΥΠΕΚΑ (Πράσινο 

Ταμείο). 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υποβάλλουμε στο Πράσινο Ταμείο ένα πρόγραμμα που λέγεται 

"Αστική Αναζωογόνηση" για αναβάθμιση αστικών υποδομών, δηλαδή για 

προμήθεια κάδων, για προμήθεια χλοοκοπτικών μηχανημάτων και για 

βιοκλιματισμό - σχεδιασμό σε αστικούς χώρους, λέει, προμήθεια ηλιακών 

φωτιστικών. Γι αυτά τα τρία πράγματα που είπα, αν μας τα εγκρίνουν και 

ενταχθούν εκεί. 

 Και το επόμενο θέμα, το 17ο: 

 

 ---------- 
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 ΘΕΜΑ 17ο 

 

Καθορισμός του αριθμού και των ειδικοτήτων συμβάσεων μίσθωσης 

έργου για τις ανάγκες λειτουργίας των πολιτιστικών τμημάτων του 

Δήμου. 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπήρχε μία παλαιότερη απόφαση, που μας επέτρεπε να κάνουμε 

αυτές τις προσλήψεις για να λειτουργήσει το Ωδείο και τα Πολιτιστικά Τμήματα 

και την ενεργοποιούμε τώρα, με βάση την πρόταση που είχαμε στείλει και είχε 

εγκριθεί. Τώρα οι συμβάσεις αυτές θα υπογραφούν μάλλον προς το Σεπτέμβριο, 

δηλαδή να αρχίσουν τον Οκτώβριο να εργάζονται αυτοί για τους τρεις μήνες 

του έτους και για τους επόμενους θα ενταχθούν στον προϋπολογισμό του 

επόμενου έτους, άρα θα συνεχίσουν να εργάζονται. Είναι οκτώ μηνών. 

(ερώτηση εκτός μικροφώνου) 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Γιατί τελειώνουν στο Ωδείο, φεύγουν. Καλοκαίρι. Τελείωσαν οι 

συμβάσεις τους, τελειώνουν οι συμβάσεις και όσοι ήταν με "εντέλλεσθε" 

φεύγουν. Επομένως, πρέπει να πάρουμε τους καινούριους. Δεν μπορεί να 

συνεχίσουν οι προηγούμενοι. 

(παρέμβαση εκτός μικροφώνου) 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν κάνουμε τώρα πρόσληψη εμείς. Εμείς ζητάμε την έγκριση. 

Δεν κάνουμε προσλήψεις. 

(παρέμβαση εκτός μικροφώνου) 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αμα δε μας τα εγκρίνουν, εντάξει. 

 Ψηφίζεται ομόφωνα το 17ο θέμα. 

 Ο κ. Λιάπης. 
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(παρέμβαση εκτός μικροφώνου) 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Σημειώνει ο Γραμματέας, λοιπόν, αυτή την παρατήρηση.  Πάμε 

στο 18ο θέμα: 

 ---------- 

 

 ΘΕΜΑ 18ο 

 

1. Λήψη απόφασης για τη συμμετοχή στο πρόγραμμα "Περιβάλλον 

και Αειφόρος Ανάπτυξη", Πρόσκληση 1.13 (Εξοικονομώ ΙΙ)". 

2. Τροποποίηση προϋπολογισμού 2012. 

3. Τροποποίηση προγράμματος έργων 2012. 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι το πρόγραμμα "Εξοικονομώ" και συγχρόνως γίνεται και μία 

τροποποίηση του προϋπολογισμού. Το ίδιο και εδώ. Θα υποβάλουμε αυτή τη 

μελέτη και αν ενταχθεί στο πρόγραμμα, αν χρηματοδοτηθεί δηλαδή, θα 

προχωρήσουμε σε αυτά που αναφέρονται στην εισήγηση. 

 Ψηφίζεται ομόφωνα. 

 --------- 
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 ΘΕΜΑ 19ο 

 

Τροποποίηση προϋπολογισμού 2012. 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ψηφίζεται ομόφωνα. 

 -------- 

 

 ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

 

 ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ. 

 

Ψήφιση πίστωσης για επιχορηγήσεις στους Πολιτιστικούς Συλλόγους 

που εδρεύουν στο Δήμο μας για την υποστήριξη πολιτιστικών 

δραστηριοτήτων.  

 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εχω ένα έκτακτο θέμα, το οποίο το έχουμε περάσει σε 

προηγούμενη συνεδρίαση. Το είχαμε ψηφίσει δηλαδή. Είναι ψήφιση πίστωσης 

για επιχορηγήσεις στους Πολιτιστικούς Συλλόγους που εδρεύουν στο Δήμο μας 

για την υποστήριξη πολιτιστικών δραστηριοτήτων. Το ξαναπερνάω πάλι, γιατί 

έπρεπε να προηγηθεί τροποποίηση του προϋπολογισμού. Το είχαμε ψηφίσει στο 

προηγούμενο. Είναι η κατανομή των Πολιτιστικών Συλλόγων. Στο προηγούμενο 

Συμβούλιο.  

(ερώτηση εκτός μικροφώνου) 
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Οχι. Τώρα θα πω μόνο το εξής. Η μόνη αλλαγή που γίνεται είναι η 

εξής. 

(παρέμβαση εκτός μικροφώνου) 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επομένως, το έκτακτο θέμα αυτό, που το διάβασα: "Ψήφιση 

πίστωσης για επιχορηγήσεις στους Πολιτιστικούς Συλλόγους", προστίθενται 

1.000 ευρώ στην Ενωση Ποντίων Αργυρούπολης.  Ψηφίζεται ομόφωνα. 

 ---------- 

 

 ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ. 

 

Εκτακτη ενίσχυση απόρου δημότη. 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και ένα δεύτερο έκτακτο θέμα, η έκτακτη ενίσχυση απόρου 

δημότη. Είναι της Κοινωνικής Υπηρεσίας η εισήγηση.  

 Ψηφίζεται ομόφωνα. 

(ερώτηση εκτός μικροφώνου) 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 300 ευρώ. 

 Ψηφίζεται ομόφωνα. 

(ερώτηση εκτός μικροφώνου) 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Βοήθεια, οικονομική ενίσχυση απόρου δημότη, με 300 ευρώ.  

 Ψηφίζεται ομόφωνα. 

 Κύριοι συνάδελφοι, δεν υπάρχουν άλλα θέματα. Λύεται η συνεδρίαση. 
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λύεται η συνεδρίαση. 

----------------------------- 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ ΑΓΓΕΛΟΣ 

 
Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΖΩΓΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

  

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
  

ΤΑ ΜΕΛΗ 
 

ΑΡΒΑΝΙΤΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ (απούσα)  ΒΑΣΣΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΒΛΑΧΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ   ΓΕΩΡΓΑΚΑΚΗ ΡΟΙΔΗ 

ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΚΑΛΗΜΕΡΑΚΗ ΕΥΔΟΞΙΑ (απούσα) 

ΚΑΡΑΛΗ ΣΟΦΙΑ (απούσα)  ΚΟΡΟΒΕΣΗΣ ΤΑΚΗΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ  ΜΑΡΑΓΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΜΠΟΥΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  ΝΤΑΛΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (απών) 

ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ  ΡΑΙΚΟΥ ΖΩΗ   

ΣΟΥΓΕΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ   ΤΡΙΚΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  ΣΤΕΛΛΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ 

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  ΦΟΥΣΚΙΔΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΑ (απούσα) 

ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ  ΜΙΜΗΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΤΣΑΡΠΑΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

ΜΩΥΣΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  ΧΑΤΖΕΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ (απών) 

ΠΑΣΒΑΝΤΙΔΗΣ ΧΑΡΗΣ (απών)  ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ (απών)  

ΞΗΝΤΑΒΕΛΟΝΗΣ ΠΕΤΡΟΣ   ΛΙΑΠΠΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ   
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Ε.Π.Ε. 



ΣΥΝΕΔΡIΑΣΗ 10η 29 ΜΑΪΟΥ 2012  
 

  47 

ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ 
 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ................................................................... 5, 8, 9, 11, 27, 29, 31, 34, 38, 46 
ΑΡΒΑΝΙΤΗ .......................................................................................................................... 46 
ΒΑΣΣΙΟΣ ............................................................................................................................ 46 
ΒΛΑΧΟΣ ............................................................................................................................. 46 
ΓΕΩΡΓΑΚΑΚΗ ................................................................................................................ 26, 46 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ................................................................................................................. 5, 46 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ .................................................................................................................... 5, 27 
ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ ................................................................................................................ 37, 46 
ΖΩΓΟΠΟΥΛΟΣ ................................................................................................................ 5, 46 
ΘΕΟΔΩΡΟΥ ........................................................................................................................ 46 
ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ........................................................................................................................ 46 
ΚΑΛΗΜΕΡΑΚΗ .................................................................................................................... 46 
ΚΑΡΑΛΗ ............................................................................................................................. 46 
ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ................................................................................................................. 46 
ΚΟΡΟΒΕΣΗΣ ....................................................................................................................... 46 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ ......................................................................... 14, 15, 21, 22, 28, 29, 32, 46 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ .............................................................................................................. 46 
ΛΙΑΠΠΗΣ ........................................................................................................................... 46 
ΜΑΡΑΓΚΟΣ ......................................................................................................................... 46 
ΜΙΜΗΓΙΑΝΝΗΣ ................................................................................................................... 46 
ΜΠΟΥΚΑΣ .............................................................................................. 29, 30, 31, 32, 34, 46 
ΜΩΥΣΙΔΗΣ ......................................................................................................................... 46 
ΝΤΑΛΛΑΣ ........................................................................................................................... 46 
ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ ..................................................................................................................... 46 
ΠΑΣΒΑΝΤΙΔΗΣ .................................................................................................................... 46 
ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ ......................................................................................................................... 46 
ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗ ................................................................................................................... 46 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ5, 9, 11, 12, 13, 14, 16, 20, 21, 22, 23, 24, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 

37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46 
ΡΑΙΚΟΥ .............................................................................................................................. 46 
ΣΟΥΓΕΛΑΣ .......................................................................................................................... 46 
ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ....................................................................................... 5, 16, 17, 18, 19, 46 
ΣΤΕΛΛΑΚΗ ......................................................................................................................... 46 
ΤΡΙΚΑΣ .............................................................................................................................. 46 
ΤΣΑΡΠΑΛΗΣ ................................................................................................................. 24, 46 
ΦΟΥΣΚΙΔΟΥ ....................................................................................................................... 46 
ΧΑΤΖΕΛΗΣ.......................................................................................................................... 46 

 


	ΤΗΡΗΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ - ΕΚΔΟΣΕΙΣ
	EJ_ELLHNIKO ARGYROYPOLH.pdf
	ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ - ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ
	ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ - ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ



